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Automechanik, truhlář, svářeč, obráběč kovů, mechanik či zedník. To je pouze vzorek 

kvalifikovaných řemeslníků, po kterých je na trhu práce stále velká poptávka. Prezentace 

nejen výše uvedených oborů proběhla v rámci veletrhu Artifex 2010, který navštívilo přes 

800 žáků osmých a devátých tříd základních škol z okresu Bruntál, polských Glubczyc  

a Prudniku. 

 

Akce se uskutečnila 26. a 27. ledna v Multikulturním centru Silesia v Krnově  

a měla zapůsobit zejména na ty školáky, kteří si ještě nezvolili budoucí povolání.  

Představování 30 řemesel se ujali žáci 8 českých a 3 polských středních škol, ke kterým se 

přidali zástupci 5 firem z České republiky a jedné z Polska.  

 

Náplň třetího ročníku česko-polského veletrhu kopírovala požadavky trhu práce  

a zároveň navázala na dlouhodobé analýzy odborníků z úřadů práce. Prezentace oborů 

a škol, kde se dají studovat, byla určena nejen pro školáky, ale také pro jejich rodiče, kteří 

většinou hrají důležitou roli při volbě povolání svých dětí. Kromě konzultací s kariérovou 

poradkyní z Úřadu práce v Bruntále mohli návštěvníci získávat informace i od potenciálních 

zaměstnavatelů. 

  

„Rozhodování o budoucí profesi, kterou si zvolí naše dítě, patří nesporně k životně důležitým 

a zásadním volbám. Správná volba studijního oboru ovlivní spokojenost a pracovní 

uplatnění na celý život. A k takovému rozhodnutí jsou nezbytné informace a nejlépe přímo 

od zdroje. Tyto informace se podařilo na Artifexu soustředit a zajímavě prezentovat,“ řekla  

o veletrhu starostka Krnova Renáta Ramazanová. 

 

Artifex 2010 je společným projektem Krnova a Starostwa Powiatoweho v Prudniku  

a úřadů práce v Bruntále a  Prudniku, které zároveň usilují o mobilitu pracovních sil 

v příhraničí a veletrh jim slouží jako kontaktní místo pro zájemce o práci v obou státech. 

 

Projekt je financován z Operačního programu přeshraniční spolupráce 2007–2013 

Česká republika – Polská republika, Fond mikroprojektů Euroregionu Praděd. 
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